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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
ISZTRIAI KÖRUTAZÁS 

Indulás időpontja: 06:30 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető 
el telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Isztria" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási 
helyszínen lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen 
megtalálható. A felszállási helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem 
módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 6:30 Budapest BOK Csarnok (Dózsa György út 1.) 
• 6:50 Budaörs McDonald's (Garibaldi utca 2.) 
• 7:30 M7 Fehérvári pihenőhely Shell benzinkút 
• 8:00 Siófok Shell benzinkút (Vak Bottyán u. 29.)  
• 8:30 M7 Balatonlellei pihenőhely MOL benzinkút 
• 9:45 Nagykanizsa M. Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet 
a fix ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az 
ülésrendben utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi 
jegyen a megjegyzés mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően 
küldjük el e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási 
(BBP) kötvényt töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. 
Amennyiben indulás előtt szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az e-mailek között 
az EUB keresőszót használja a könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
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(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem 
helyezhető el az utastérben. 
Szálláshely: Centinera Resort Hotel Banjole https://www.centinera.com/ 
A szálloda az Isztriai-félszigeten, Pula közelében található.  
Beutazási szabályok: Horvátországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges. Az úti okmánynak a 
hazautazás napjáig érvényesnek kell lennie. 

Időjárás: Horvátországban a hazaihoz hasonló időjárás jellemző. Kérjük utasainkat, hogy 
öltözékükkel esős időjárás esetére is megfelelően készüljenek.  
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok várható költségei: A programok költségei a helyszínen készpénzben, 
euróban fizetendők az idegenvezetőnek.  

• Felnőtt: Pulai római kori aréna kb. 10 euró, Poreči bazilika kb. 10 euró, 
Motovun buszjegy az óvárosba kb. 5 euró, Brijuni Nemzeti Park látogatás 
hajózással kb. 40 euró. 

• Diák (18-25 éves): Pulai római kori aréna kb. 5 euró, Poreči bazilika kb. 5 euró, 
Motovun buszjegy az óvárosba kb. 5 euró, Brijuni Nemzeti Park látogatás 
hajózással kb. 35 euró. 

• Gyerek (7-18 éves): Pulai római kori aréna kb. 5 euró, Poreči bazilika kb. 5 euró, 
Motovun buszjegy az óvárosba kb. 5 euró, Brijuni Nemzeti Park látogatás 
hajózással kb. 15 euró. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, 
melyre utazási irodánk nincs befolyással. 

Költőpénz: A horvát tengerparton a hazainál 10-20%-kal magasabb árakkal érdemes 
számolni. Fizetőeszköz az euró, a bankkártya széles körben elfogadott. Jellemző 
árak: egy gombóc fagyi 2-3 euró, sör bárban 3-5 euró, kávék 1,5-2 euró, üdítő boltban 1-
2 euró, sör boltban 2-3 euró, pizza 8-12 euró, éttermi főétel 10-20 euró. A bankkártyát 
széles körben elfogadják. 

https://www.centinera.com/
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További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére.  

Köszönjük a jelentkezést és mindenkit várunk az utazáson! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  

 

 
Részletes programleírás 

1. nap: Utazás Opatijába és érkezés a horvát tengerpartra 

Indulás reggel 6:30 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól, találkozó 6:15 órakor. Délelőtt 
a Budapest - M7 - Letenye (határ) útvonalon utazunk Horvátország felé. Kora délután egy 
órás szabadidőt tartunk Opatijában a tengerparti sétányon. Látni fogjuk a Monarchia 
korabeli palotákat és a város jelképének számító Lány a sirállyal szobrot. Késő délután 
érkezünk meg az Isztriai-félsziget területére. Szállásunk Banjole településen a 
tengerparti Resort Centinera 3*-os hotel lesz három éjszakára. A szállás elfoglalása után 
este vacsora a szálloda éttermében. 

2. nap: Pula és a Brioni Nemzeti Park 

Reggeli után útra kelünk és a délelőttöt Pulában töltjük el. Az Isztria fővárosának is 
nevezett város fő látnivalója a római kori amfiteátrum, amely a Colosseumnál is jobb 
állapotban maradt fenn az utókornak. Látogatásunk után szabadidőt töltünk el Pulában. 
Délben a tengerparti Fažana településre utazunk. Itt lehetőség adódik megebédelni a 
helyi éttermek egyikében vagy akár strandolni is lehet a városi strandok egyikén. Délután 
a közeli Brijuni-szigetekre látogatunk el. Horvátország egyik nemzeti parkja nem csak 
természeti látványosság, hanem a XX. századi horvát és európai történelem fontos 

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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állomása. A szigetcsoport Jugoszlávia elnökének, Josip Broz Titonak volt a kedvenc 
tartózkodási helye. Napjainkban a 3 órás programra a látogatók hajóval érkeznek meg. 
Ezt követően kisvonattal járjuk körbe a fő szigetet. Látni fogjuk a mai napig működő 
szafarit és egy érdekes fotókiállítást a szigetről Jugoszlávia évtizedeiből. A programot 
követően visszautazunk a szálláshelyre. Vacsora a szállodában.  

3. nap: Rovinj, Poreč és Motovun 

Reggeli után elindulunk a napi kirándulásra. Délelőtti utazásunk során látjuk majd a Limi-
csatorna (Limski-fjord) panorámáját. Kirándulásunk első megállója Rovinj lesz, ahol a 
történelmi városközpontban ismerkedünk a látnivalókkal és rövid szabadidőt tartunk 
Horvátország egyik legszebbnek tartott városában. Délben folytatjuk az utazást és 
ellátogatunk Motovunba. A 277 méter magas hegyre épült középkori óváros fekvése 
Toszkánát idézi. A városfalakon tett sétáról mesés panorámában lesz részünk. Motovun 
nevezetessége az isztriai szarvasgomba. Délután Porečbe utazunk. Az isztriai óváros 
bővelkedik a reneszánsz és barokk palotákban. Fő látnivalója a korai keresztény korban 
épült Euphrasius-bazilika, amely a Világörökség részét képezi. A programot követően 
visszautazunk a szálláshelyre. Vacsora a szállodában.  

4. nap: A világ legkisebb városa Hum és hazautazás 

Reggeli után elhagyjuk a szálláshelyet. Délelőtt még az Isztriai-félszigeten maradunk. 
Meglátogatjuk Hum várost, amelyet a világ legkisebb városának tartanak. Belső-Isztria 
egyik híres látnivalója bájos kis település néhány házzal és pár fős lakossággal. Délben 
folytatjuk a hazautazást és két pihenővel utazunk Magyarország felé. Budapestre 
várhatóan 21:00 és 22:00 óra között érkezünk meg (a forgalmi viszonyoktól függően 
változhat).  
A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltozás jogát 
fenntartjuk. 


